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VSEBINA: 
• Koledar aktivnosti ASI 
• Sejmi  
• Letno srečanje inovatorjev ob Mednarodnem 

dnevu izumiteljev 
• Usposabljanje in izobraževanje 
• Sodelovanje v EU programu CIP 
• Izdelava plakatov za novosti in dopolnitve 

kataloga ponudbe 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KOLEDAR AKTIVNOSTI ASI 
 
V drugem polletju 2007 bomo v okviru letnega programa ASI sodelovali v naslednjih 
programih: 
 

• ARCA 2007 – Mednarodni razstavni prostor inovatorjev: 11.- 16.9., Zagreb 
• MOS 2007 – Mednarodni obrtni sejem: 12. – 19. 9., Celje 
• Narava in zdravje 2007: 4.- 7. 10., Ljubljana 
• 2. Slovenski forum inovacij: 17.- 19.10., Ljubljana 
• Letno srečanje inovatorjev ob Mednarodnem dnevu izumiteljev: 21.10., Sl. Konjice, Planinca 
• IENA 2007 – Mednarodni sejem inovacij: 1.- 4.11. Nuernberg, Nemčija 
• Seminar za inovacijske svetovalce: 14. in 15.11., Rogaška Slatina 
• Usposabljanje pospeševalcev inovacij – program CIP EU: 21. in 22.11., Rogaška Slatina 
• Strokovna ekskurzija v inovacijske centre Sežana, Trst, Videm, Celovec, Predmeja, Velikovec  
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SEJMI 
 
Na osnovi razpisov in prispelih pisnih prijav in izpolnjenih pogojev /plačilo članarine II., 
zaščita IL, prvo razstavljanje novosti/ bomo sodelovali na naslednjih sejmih: 
 
DOMAČI SEJMI 
 
MOS 2007 – Mednarodni obrtni sejem v Celju 
JAPTI - Javna agencija za podjetništvo in tuje investicije 
je 5.9.2007 objavila javni poziv za izbor in slikovno 
predstavitev 2 inovacij. Tako žal ni mogoča razstava 
inovacij. Zato bomo lahko na njihovem razstavnem 
prostoru sodelovali le z našim CD-jem KATALOG 
PONUDBE INOVACIJ in z gradivi ASI na razstavnem 
prostoru JAPTI.  
 
NARAVA IN ZDRAVJE 2007 v Ljubljani 
Na sejmu bomo predstavili program in aktivnosti naših 
specializiranih inovatorskih centrov za ekologijo v 
Slovenskih novicah, sonaravno kmetovanje na Planinci, 
komplementarno zdravilstvo in duhovnost v Rogaški 
Slatini in alternativne dejavnosti v Tunjiškem gaju. 
Razstavili bomo na 6 m2 8 zadnjih novosti s področja 
sejma in Katalog naše ponudbe novosti. 
 
2. SLOVENSKI FORUM INOVACIJ  v 
Ljubljani 
Na dvodnevni predstavitvi bomo predstavili našo 
organizacijo ASI, regionalne in specializirane inovatorske 
centre ter Katalog naše ponudbe novosti. 
Organizator bo letos s pomočjo ocenjevalne komisije 
izbral 40 najbolje ocenjenih novosti, ki so bile razvite in 

zaščitene po 19.10.2006, torej v zadnjem letu po lanskem 
Forumu. 
Vabimo vse inovatorje, ki  izpolnjujejo ta pogoj, da svoje 
novosti prijavijo pri naši poslovni sekretarki, nato bomo 
poslali skupno prijavo. 
 
TUJI SEJMI 
 
ARCA 2007 v Zagrebu 
Na povabilo Hrvatske udruge inovatora se bomo s 
Katalogom ponudbe naših novosti in našo angleško 
zloženko predstavili v skupini organizacij inovatorjev na 
mednarodnem razstavnem prostoru inovatorjev. 
Organizator bo na plakatih in računalniku predstavil tudi 
nekaj izbranih novosti iz kataloga. 
 
IENA 2007 v Nuernbergu 
 Na specializiranem inovacijskem sejmu bomo razstavili 
6 najnovejših novosti in se predstavili z računalniško 
predstavitvijo Kataloga ponudbe naših novosti.   
Sodelovali bomo tudi na sejemski borzi novosti in 
poslovnih predstavitvah ter v promocijskih in strokovnih 
programih sejma. 
 
Za ostale razpisane sejme ni bilo zadosti prijav ali pa 
niso bile v skladu z razpisnimi pogoji organizatorjev 
sejmov. 

 
 
LETNO SREČANJE INOVATORJEV 
 
Naše LETNO SREČANJE INOVATORJEV bo 
tudi letos potekalo v nedeljo, 21. oktobra 2007, ob 
Mednarodnem dnevu izumiteljev. Ker je letošnje 
leto v znamenju ekoloških novosti, ga bomo 
organizirali v naših specializiranih inovatorskih 
centrih za ekologijo v Slovenskih Konjicah in 
naravovarstveno kmetovanje in sobivanje z naravo 
na Planinci (Kalobje pri Šentjurju pri Celju). 
Namen našega letnega srečanje je, da bolje 
spoznate naše centre, se spoznate in povežete med 
seboj in da skupno ocenimo naše preteklo delo in 
pripravimo še boljši program za naslednje leto. 
 
VABIMO VSE INOVATORJE, DA SE 
UDELEŽITE LETNEGA SREČANJA IN VAS 
PROSIMO, DA SE PRIJAVITE PO TEL. 01 831 
73  84, 041 999904 ALI E-POŠTI 
inovatorji@gmail.com. 
 
 
 
 
 

Program – nedelja, 21. oktober 2007: 
 
10 – 13 h: Slovenske Konjice, Grajska ulica 4, 

Dvorec Trebnik 
Predstavitev regionalnega in 
specializiranega inovatorskega centra za 
ekologijo  
Predstavitev programa in ekoloških 
inovacij 

                 
13 – 14 h: Prevoz v Šentjur pri Celju, Kalobje, 

Planinca 1 – Natura Planinca 
 
14 – 19 h: Ogled Zavoda in kmetije za 

naravovarstveno kmetovanje 
Predstavitev SIC inovatorskega centra 
za naravovarstveno kmetovanje in 
sobivanje z naravo 
Poročilo o delu v letu 2007 
Predlog, razprava in predlogi 
inovatorjev za program ASI 2008 
Srečanje inovatorjev ob ekoloških 
darovih 
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USPOSABLJANJE IN IZOBRAŽEVANJE 
 
PROGRAM POSPEŠEVALCI INOVACIJ 
 
V okviru EU programa CIP – Program 
konkurenčnosti in inovativnosti bo tudi naša 
organizacija ASI izvedla nekaj programov 
usposabljanja podpornega okolja za inovacijsko 
dejavnost. 
Tako bomo v novembru v našem Centru za 
usposabljanje, razvoj in raziskave inovacijske 
dejavnosti v Rogaški Slatini organizirali seminar za 
POSPEŠEVANJE INOVATIVNOSTI – 
pospeševalce inovacij. 
Seminar bo 21. in 22. novembra 2007 v hotelu 
Manzato - Izvir v Rogaški Slatini. 
Mednarodno usklajen program bo potekal v 
državah EU in ima namen usposobiti večje število 
strokovnjakov, ki bodo lahko pomagali inventivnim 
in kreativnim ljudem, podjetnikom in podjetjem pri 
razvijanju inovacij. 
Še posebej so zaželeni in vabljeni inovatorji, ki 
imajo bogate lastne izkušnje in znanja pri 
razvijanju novosti. 

Za INOVATORJE ASI S PLAČANO 
ČLANARINO BODO CELOTNI STROŠKI 2 
DNEVNEGA SEMINARJA  Z BIVANJEM IN 
PREHRANO 60 EVROV. 
Pisne prijave sprejema do 1.11.2007 naša poslovna 
sekretarka (Šutna 40 a, 1240 Kamnik, 
inovatorji@gmail.com). 
 
STROKOVNI EKSKURZIJI V TUJE 
INOVACIJSKE CENTRE 
 
V okviru mednarodnega sodelovanja bomo ob 
zadostnem številu prijav, vsaj 30, organizirali dve 
enodnevni strokovni ekskurziji v italijanske in 
avstrijske inovacijske centre. 
Obe ekskurziji bi bili v drugi polovici novembra, 
predvidoma 16. novembra v Avstrijo /Celovec, 
Velikovec/ in 28. novembra 2007 v Italijo /Trst, 
Videm/. 
Prijave zbira do 30. oktobra 2007 poslovna 
sekretarka (GSM 041 999 904). 

 
 
SODELOVANJE V EU PROGRAMIH CIP 
 
Evropska unija je letos pričela z izvajanjem programa CIP – Program konkurenčnosti 
in inovativnosti. Program bo potekal v obdobju 2007-2013 in zajema tako razvijanje 
podpornega okolja kot samo razvijanje inovacij. Še posebno velik je poudarek na 
ekoloških inovacijah. 
 
V pripravi na razpise v naslednjem letu moramo zbrati 
potencialne novosti in novosti v razvoju ter tiste, ki se 
ponujajo evropskemu trgu. 
Zato vabimo vse inovatorje, da nam sporočijo 
potrebne podatke in se vključijo v navedena programa. 
 
PONUDITE SVOJE NOVOSTI NA EU TRGU 
 
Vse slovenske inovatorje vabimo, da ponudite svoje 
razvite in zaščitene novosti intelektualne lastnine 
/lahko tudi podeljene patente in modele in registrirane 
avtorske rešitve/ v skupnem slovenskem katalogu, ki 
ga bomo vključili v borzne, sejemske in tržne ponudbe 
v okviru EU programa CIP – Program konkurenčnosti 
in inovativnosti. Katalog bo v slovenskem, angleškem, 
nemškem in francoskem jeziku. 
Vaše ponudbe /podatke o inovatorju, naslov novosti, 
kratek opis novosti in uporabnosti - do 5 stavkov, slika 
ali skica, stopnja razvoja, oblika in področje zaščite s 
štev. dokumenta zaščite, vrsta ponudbe ali oblike 
sodelovanja/ v slovenščini pošljite na: e-naslov: 
inovatorji@gmail.com, po telefaksu 01 831 73 84 ali 
pošti: ASI, Šutna 40a, 1240 Kamnik. 
Katalog bomo dopolnjevali mesečno do konca leta 
2007, dodatne informacije po tel. 041 999 904. 
 

ALI IMATE NOVE, ŠE NERAZVITE IDEJE, 
IN BI JIH RAZVIJALI S POMOČJO EU? 
 
Podporna okolja za inovacije in inovatorske 
organizacije v EU v okviru programa CIP – Program 
konkurenčnosti in inovativnosti /2007 – 2013/, lahko 
prijavijo svoje inventivne potenciale še nerazvitih 
nepreverjenih in preverjenih idej. Na osnovi zbranih 
podatkov bodo v EU podpornem okolju za inovacije 
omogočili v specializiranih inovacijskih centrih 
pomoč pri začetnem razvoju inventivnih idej.  
Vabimo slovenske inovatorje, ki se želijo vključiti v ta 
program, da nam javijo za svoje ideje – lahko jih je 
več, ki bi jih želeli razvijati, naslednje podatke: 

• Okvirni naslov ideje in vašo šifro zanjo  
• Problem, ki ga rešuje ali izboljšuje  
• Področje, širše in ožje   
• Oceno stroškov razvoja  

Te zbrane podatke bomo posredovali na EU, vi pa 
nam pošljite še vaš kontaktni naslov: naslov e-pošte, 
telefaks ali poštni naslov, da vas bomo lahko nadalje 
obveščali. 
Podatke do 10. novembra 2007 zbiramo na naslovu: 
ASI, Šutna 40 a, 1240 Kamnik, e-pošta: 
inovatorji@gmail.com, telefaks: 01 831 73 84. 
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IZDELAVA PLAKATOV ZA NOVOSTI IN DOPOLNITVE KATALOGA 
PONUDBE 
 
Konec septembra - pred sejmi, ki nas čakajo (Narava, zdravje, Forum, IENA) - bo naše 
združenje za vse inovatorje, ki bi to želeli, natisnilo plakate velikosti 70 x 100 cm, na 
katerih bodo v 4 jezikih (slo, ang, nem, fr) osnovne informacije o njihovem izumu, 
novosti, modelu, rešitvi ...  
 
Nekateri med vami ste nam že poslali gradivo za 
katalog ponudbe, ki je urejen po abecedi priimkov 
inovatorjev, vendar tudi v katalogu ponekod 
manjkajo slike, drugje opisi. Trenutno se v katalogu 
nahaja skoraj 80 predstavitev novosti, od tega le 45 
popolnih. Tudi plakati bodo izdelani po podobnem 
sistemu, le da bodo drugače, tudi barvno bolj 
bogato oblikovani.  
Vse inovatorje, ki bi se s svojo novostjo želeli 
vključiti v katalog in bi želeli, da zanjo natisnemo 
plakat (in tudi vse tiste, ki ste se že vključili, a nam 
niste poslali popolnih podatkov), prosimo, naj nam 
pošljejo naslednje podatke: 

• področje izumljanja (npr. medicina, 
gradbeništvo, notranja oprema ipd.) 

• ime novosti 
• stopnjo razvoja (ideja, prototip, končni 

izdelek ...) 

• način zaščite (patent, model, avtorske 
pravice ...) 

• kaj nudite (odkup licence, pogodbeno 
prodajo ipd.) 

• kaj iščete (kupce, prodajalce, proizvajalce 
...) 

• kratek opis novosti (2 do 3 stavke) 
• fotografijo ali skico novosti, lahko je tudi 

simbolična v primeru storitve 
  
Prosimo, če lahko čimprej pošljete našteto na 
elektronski naslov inovatorji@gmail.com, lahko pa 
tudi po pošti na naslov Šutna 40 A, 1240 Kamnik. 
Za prevode, oblikovanje in tisk bo poskrbelo naše 
združenje. Prosimo vas, da ne pošiljate dolgih 
opisov novosti, temveč v dveh ali treh stavkih 
poskusite opisati bistvo, ki bo pritegnilo 
potencialne interesente, da se bodo kasneje obrnili 
na vas za nadaljnje sodelovanje.  
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